



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 12月16日 发布
今天多云到晴,偏北风2到3级并逐渐增强至4到5级阵风6到7级,白天最高气温6℃,森林火险4级。明天晴到多云,早晨最低气温-2℃。

第2710期 今日8版 2014年12月16日 星期二 农历甲午年十月廿五 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在乡镇(街道)明年工作思路汇报会上要求 主动作为 加快农村改革发展

新昌新闻网记者胡夏锋报道
12月12日,县委书记楼建明主持召开乡镇(街道)明年工作思路汇报会,强调明年是机遇之年,也是考验之年,要把握重点、主动作为,加快推进农村改革发展。县委常委、政法委书记王浩萍,县委副书记、政法委书记王浩萍,县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑,县委常委、常务副县长柴黎明参加。

楼建明指出,必须强化作为意识。作为就是地位,要争取有作为,在发展中解决问题、赢得更大地位。士气就是底气,要打造一支“狮子型”干部队伍,变“给我上”为“跟我上”。

楼建明强调,必须突出工作重点。要突出发展第一要务,找准经济增长点,重点乡镇要抓项目快发展,坚持抓实项目、抓住企业、抓出潜力;山区乡镇要抓增收强特色,推进民宿农家乐上量、万元亩产提质、农村电子商务突破。要抓住城乡面貌节点,找准“两美”建设的落脚点,聚焦重点,加快推进“五水共治”、“三改一拆”、清洁家园等;做美乡村,坚持点线面结合,打造一批精品村、构建若干示范线、带动全县美丽乡村建设;建好城镇,增强机遇意识,拉框架、抓商贸、重开发、强管理、提品位。要推进农村改革发展,找准改革的撬动点,按计划推进产权制度改革、农房登记发证等改革

事项。要加强服务型干部队伍建设,找准绩效考核的切入点,抓班子队伍,发挥带头作用;抓机关干部队伍,形成工作合力;抓村干部队伍,夯实基层基础。要创建“枫桥式”乡镇(街道),找准群众的需求点,抓矛盾纠纷源头化解,抓综合治理和平安建设,抓安全生产和公共安全。

楼建明要求,必须始终保持激情。要强化带动力,全面深化基层党建工作,提升党建科学化水平。要强化执行力,加大绩效考核力度,不折不扣落实县委、县政府的决策部署。要强化服务力,服务基层、服务企业、服务群众,不断提升群众的满意度。

其他县领导也分别就乡镇(街道)明年的工作提出要求。

省检查组实地检查农村治污

新昌新闻网记者俞伟波报道
12月12日-13日,省农村生活污水治理检查组一行来新检查农村生活污水治理情况。

检查期间,检查组查阅了我县农村治污工作的有关资料,并通过随机抽签的方式,选取并赴梅渚镇下田村、后山根村,大市聚镇黄坛村、百菊村、坑西村,小将镇芹塘村、里东村,澄潭镇芝田村、东丁村、东街村进行实地检查。每到一村,检查组都到项目指挥部查看有关制度建设、台账资料,仔细检查管道、检查井、终端设施等的建设质量,还随机抽查了10户农户的卫生间污水、厨房污水、洗涤水纳管情况,询问村民对本村治污工作的意见。

在抽检的10个村中,除澄潭镇东街村因与集镇饮用水改造合并施工而延期完工外,其余9个村已全部完工。

据悉,今年以来,我县认真按照省市“五水共治、治污先行”的决策部署,重谋划、早启动、重保障、抓推进,重统筹、聚合力,强势推进农村生活污水治理工作。全县共有98个村列入省级治污计划,实际安排了135个村开展农村治污工作。截至11月底,全县135个村三大主体工程均已启动实质性建设,完成管网铺设83.1万米,完成终端建设296个,新增接入农户29740户,占省确保任务的131.2%,行政村农户受益率达到80%以上。

移民安置公寓房工程启动建设

新昌新闻网记者王娟敏 通讯员石新龙报道
昨日,钦寸水库移民安置公寓房工程棣山(一)地块顺利实现了场地移交,施工单位进场开展场地平整等施工准备工作。

据钦寸水库移民安置公寓房EPC(设计、采购、施工)总承包项目的项目经理俞晓松介绍,棣山(一)地块交地,意味着该地块政策处理等前期工作已经结束。下一步,场地平整和水、电、路等施工前准备工作将同时举行。

钦寸水库移民安置公寓房工程总占地面积约143853平方米,总建筑面积236357平方米。移民安置公寓房工程于2012年开始启动,做了大量前期准备工作。进行了移民意愿征求、规划方案讨论与编制和移民择房等前期工作,启动了招标准备工作。今年10月,工程完成前期

招标代理单位委托、同类项目考察、招标文件编制和资格预审等一系列工作。11月13日,钦寸水库投资有限公司与中国电建集团华东勘测设计研究院有限公司签订钦寸水库移民安置公寓房工程EPC总承包合同,移民安置公寓房工程正式进入实质性实施阶段。

在各有关部门、单位的共同努力下,近期,移民安置公寓房工程进展顺利,日前,完成了新民地块的初步设计成果咨询工作,设计单位结合前期地勘成果、库区调研和方案设计成果,提出了新民地块的初步设计报告、图纸、景观设计方案和棣山地块施工对外交通连接方案等。

据了解,在完成棣山(一)地块的场地移交工作以后,新民地块的场地移交工作将于下周完成,计划在1月底前,棣山(二)、棣山(三)地

块完成场地移交。工程整体的初步设计成果将于本月下旬完成,计划2015年1月初完成审查并立即开展施工图编制工作。春节后,所有移民安置公寓房工程将整体全面开工。

整个钦寸水库移民安置公寓房工程合同总工期共22个月,计划于2016年8月竣工并交付使用。俞晓松表示,目前公寓房的各项工作得到了钦寸水库工程建设指挥部、县内各主管部门、南明街道和有关村组的大力支持,从目前的进度来看,承包单位有信心按照合同和整体进度计划完成公寓房的建设任务。



须将河道治理落到实处



新昌新闻网记者综合报道
12月15日,记者来到东茗乡探访卫生情况,发现离东茗乡人民政府不到50米处的山坑河道卫生情况不容乐观。

正值冬季非汛期,了山坑的水量很少,有些地方已露出河床,一群大白鹅悠闲地在水中嬉戏。旁边还丢弃着喂养鹅的一大堆白菜叶和一个装满胡萝卜丝的塑料脸盆。记者所站的桥头边就是一个垃圾房,正好来倒垃圾的两位村民告诉记者,垃圾房离坑近,风大的时候常常会把一些垃圾吹入坑里,村民为此用一块短木板挡在垃圾房门口,但还是会有“漏网之鱼”掉进坑中,严重破坏了河道清洁。在桥头上,记者发现了一块牌子,上面写着已褪去颜色的两行字:保持河道清洁,严禁乱扔垃圾,时间标注着2013年6月,显然这块牌子并没有起到太大作用。

随后,记者分别查看了山坑的上下游。沿着上游走了300多米,沿路都能看到垃圾,风一吹,垃圾很容易飘进坑中。而在下游,了山坑与莒溪坑汇合在一起,沿着莒溪坑一路走去,记者发现莒溪坑水体富营养化的情况较明显,时不时还能看到漂浮着的塑料泡沫块等垃圾。莒溪坑边也竖立着一块河道整治的公示牌,上面清楚地写着整治要求及内容:清理河道垃圾、淤泥,清理处置河内乱搭乱建、乱堆乱放行为……但从记者看到的现象来说,治理效果并不明显。

记者希望,有关部门能做好监管工作,督促河道清理,加快河道治理进度,早日让河道恢复生机。



齐整柴垛见民风

新昌新闻网记者俞伟波摄影报道
日前,记者随有关部门到大市聚镇百菊村检查生活污水治理工作,发现这个长诏水库源头村的村庄环境特别整洁:村中大小道路的路面上不见丝毫垃圾,刚衬砌的阴沟底也很干净,尤其是一堆堆码放整齐的柴垛,更是展现了该村村民注重环境卫生的良好民风。

导读

我县首次民间工艺美术精品展侧记

4版



来益

天然维生素E软胶囊

[执行标准]Q/ZYXY 0010-2007



浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY